

VI.Alosztály.

Tárgy: Dr.G [redacted] O [redacted] személyes-
megismeréséről,

J e l e n t é s .

Szolnok, 1957. augusztus 16.

Jelentem, hogy Dr.G [redacted] O [redacted] el az É.M. [redacted] Álla-
mi Építőipari vállalat jogügyi ea.-val [redacted]
[redacted] Iskolai végzettsége: Jogtudományi doktorátus. Pártonkívüli. Nős
Szolnok [redacted] személyes megismerést folytattam melynek
során az alábbiakat állapítottam meg:

Kb.170 cm.magass erős testalkatu kissé hizásnak induló ember.Haja-
szeme barna,orra kissé horgos.Allandóan elegánsan öltözködik semmi-
féle szellemi vagy testi fogyatékoságban nem szenved.Erős fizi-
kumu,égyeszséges ember.

A beszélgetés során megállapítottam,hogy általános műveltsége meg-
felel a doktorátusnak.Rendkívül gyors észjárásu ember.Nagy szókinés
csel rendelkezik,épp ezért bőbeszédűen ad választ minden kérdésre.

A beszélgetés során magabiztosan viselkedett és bátran szembenézett
Kezdetben igyekezett kitérni a személyeket érintő kérdésektől.Azon-
ban mindjobban nekihevíült a beszédnek s akkor már a feltett kér-
désekre személyre való tekintetnélkül adott választ.Kérésemre azt
is megígérte,hogy a vállalatnál szerzett tapasztalatait az ellen-
forradalommal kapcsolatban írásban rögzíti.

A magabiztossága nemcsak a beszélgetésben tűnik ki,hanem munkájá-
val kapcsolatban is.Kijelentette,hogy ő három nap alatt elvégzi
azt a munkát,másik három ember egy hét alatt.Ez a kijelentés azt
bizonyítja,hogy elégsé öntelt.

Megállapítottam még,hogy szilárd politikai állásfoglalása nincs.
Neki mindegy,hogy milyen kormány van csak a rendeletek be legye-
nek tartva.Ezt ki is jelentette.

Megállapításom szerint állása megtartása érdekében mindenre hajlan-
dó ami törvényes keretek közt történik .Épp ezért általános mű-
veltsége és személyi tulajdonságait figyelembe véve alkalmasnak
tartom a velünk való együttműködésre,ezért javaslom löjális alapon
való beszervezését.

Látta:

Szucsik István
/:Szucsik István fhdgy.:/
Alosztályvezető.

Nátki István
/:Nátki István hdgy.:/

ÁBTL - 3.1.1. - B - 77846 /3

Tárgy: dr. G [redacted] O [redacted] beszer-
vezésének meggyorsulásáról,

J e l e n t é s .

Szolnok, 1957. szept. 30.

Jelentem, hogy dr. G [redacted] O [redacted] beszervezését a beszer-
vezési tervtől eltérően, nem aug. 26-án hanem szept. 27-én akar-
tam évréghajtani, amikor is a beszervezés meggyorsult.

1957. szept. 27-én, Szucsik István fhdgy. alosztályvezető elvtárs-
al, felkerestük a vállalatnál és behívtuk az igazgatói szobában
ami éppen üres volt. A beszélgetést az ellenforradalmi esemé-
nyek megtárgyalásával, valamint az ő általa adott jelentés meg-
beszélésével kezdtük meg. Majd később rátértünk saját tevékeny-
ségének tisztázására, melyszerint 1956. nov. 11-én a Szakszer-
vezetben tartott értekezleten a sztrájk mellett foglalt állást.
Kezdetben erősen tagadta, hogy ilyesmi történt volna, majd ké-
sőbb elismerte, hogy lehetséges, hogy ő azt amit elmondunk
elkövette, azonban már nem emlékszik rá. Kijelentette azonban,
hogy ha bünt követett el, áll elébe és várja a büntetését.
Hangsúlyozta, hogy ha ilyesmit követett el, ez azért volt le-
hetséges, mert abban az időben mindeki bizonytalan volt, s a
környezet befolyására tette.

Továbbiakban beszéltünk arról, hogy eddig több esetben adott ne-
künk segítséget egy-egy alkalommal, s ilyen segítséget későbbiek
folyamán is szívesen ad és bármikor a rendelkezésünkre áll.
Mivel felajánlotta szolgálatát rétrtünk a beszerzésre. Ezzel
kapcsolatban elmondtuk neki, hogy a későbbiek során segítségét
fokozottabb mértékben kívánjuk igénybe venni az ellenség elleni
harcban. Ezek után kijelentette, hogy ilyent nekivánjunk tőle,
ő munkahelyén mindent megtesz annak érdekében - amire egyébként
az esküje is kötelezi - hogy mindenkor betartja és betartatja
a törvényeket, de az egyéniségével össze egyeztetetetlennek
tartja, hogy ő nyomozó munkát végezzen és mások megfigyelé-
sével foglalkozzon.

Mivel a fentieket határozottan jelentette ki, mint olyan
tényt ami megmásíthatatlan, továbbiakban elálltunk a beszer-
vezéstől, és az addig lefolytatott beszélgetésről titoktartá-
si nyilatkozatot vettünk ki tőle.

Látta: [redacted]
Szucsik István fhdgy. aloszt. v.

[redacted]
Nálai István fhdgy.